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Η παραλία της Πυλαίας καθάρισε με τη βοήθεια
εθελοντών και… περιμένει τη μαρίνα σκαφών

(φωτ., βιντεο)
Στο πλαίσιο της δράσης καθαρισμού, κατά την οποία δύτες απομάκρυναν απορρίμματα

από το βυθό, ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ι. Καϊτεζίδης αναφέρθηκε στο μεγάλο
project της μαρίνας, μια σημαντική υποδομή για όλη την πόλη
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Φανή Σοβιτσλή

Δράση καθαρισμού στην παραλία της Πυλαίας ανέπτυξαν εθελοντές της
Εταιρείας Βιώσιμων Δικτύων Εnaon και Enaon EDA, στο πλαίσιο των
δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, σε συνεργασία με τον δήμο
Πυλαίας - Χορτιάτη και το μη κερδοσκοπικό οργανισμό All For Blue ,
στέλνοντας μήνυμα για ένα καθαρό και βιώσιμο μέλλον στις ακτές της
χώρας μας.

Αυτή τη φορά η ομάδα των εθελοντών επέλεξε την παραλία της Πυλαίας,
όπου δύτες βούτηξαν στο βυθό, απομακρύνοντας πλαστικά και άλλα
απορρίμματα από την ακτή.

Η δράση, έγινε παρουσία και του δημάρχου Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιου
Καϊτεζίδη, ο οποίος αναφέρθηκε στην σπουδαία πρωτοβουλία της Enaon και
του All For Blue, λέγοντας ότι εκπέμπουν ένα πολύ σημαντικό σήμα.

Σχετικά Άρθρα
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Μάλιστα δοθείσης της ευκαιρίας γνωστοποίησε και τις προσπάθειες που
καταβάλλει η δημοτική αρχή για την υλοποίηση του μεγάλου project που
αφορά στη κατασκευή μαρίνας σκαφών στην παραλία της Πυλαίας.

«Η enaon εκτός από φτηνό και οικολογικό καύσιμο που παρέχει,
αναλαμβάνει και πρωτοβουλίες για το περιβάλλον, οι οποίες εκπέμπουν ένα
πάρα πολύ σημαντικό σήμα. Εκπέμπουν το σεβασμό και την υποχρέωση που
πρέπει να έχουμε όλοι απέναντι στο περιβάλλον, να το έχουμε όσο το
δυνατόν καθαρότερο» τόνισε ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης.

«Για μας», πρόσθεσε, «αυτή η περιοχή ενσαρκώνει το αύριο της προσπάθεια
που κάνουμε για την Πυλαία, την παραλιακή μας ζώνη και γιατί, αν όλα
εξελιχθούν ομαλά, και μετά από ακινησία πολλών ετών θα ξεκινήσουμε το
μεγάλο μας project με τη μαρίνα σκαφών της Πυλαίας που είναι
χωροθετημένη με ΦΕΚ και το προχωράμε σε συνεργασία με το υπουργείο
Τουρισμού».

Μάλιστα εκτίμησε ότι πολύ σύντομα θα υπάρξουν ανακοινώσεις ευχάριστες, γιατί, όπως είπε ο κ. Καϊτεζίδης, είναι ένα
μεγάλο project που αφορά σε μια υποδομή για ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη.

Αναφερόμενος στη δράση καθαρισμού της παραλίας, σημείωσε ότι η εταιρική κοινωνική ευθύνη στην πράξη είναι κάτι
πολύ σημαντικό και όχι κάτι αόριστο.

  19/10/2023 17:12

Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: To
πρόγραμμα «Σώζω Ζωές» πιλοτικά
σε 11 σχολικές μονάδες

  25/06/2024 17:55

Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη: Ο
μοναδικός Δήμος με ISO υγιεινής
και ασφάλειας των εργαζομένων
στους χώρους εργασίας τους

  29/05/2024 14:01

Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη:
Απονεμήθηκαν τα σχολικά βραβεία
«Πάμε Ανακύκλωση» 2023-2024
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«Άνθρωποι εθελοντές ήρθαν εδώ και καθάρισαν μια περιοχή και για το λόγο αυτό καλό είναι οι πολίτες της περιοχής, οι
επισκέπτες, να ξέρουν ότι πρέπει να χαιρόμαστε τις τοποθεσίες της πατρίδας μας, να σεβόμαστε το περιβάλλον και να
μην το επιβαρύνουμε.

Αυτό το μήνυμα εκπέμπουμε και εμείς σαν αυτοδιοίκηση θα είμαστε πάντοτε δίπλα και θα στηρίζουμε τέτοιες
πρωτοβουλίες» υπογράμμισε ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη.
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